
Curso académico Nº estudiantes Nº respuestas Tasa respuesta
Media valoración 

obtenida
2014-15 10 3 30,00% 4,00
2015-16 3 3 100,00% 4,00
2016-17 4 3 75,00% 4,60
2017-18 7 3 42,85% 5,00
2018-19 10 8 80,00% 4,12
2019-20 11 7 63,63% 4,42
2020-21 4 2 50,00% 3,00
2021-22 6 3 50,00% 4,00
2022-23 16 5 31,25% 4,60
2023-24 14 2 14,28% 4,50

SATISFACCIÓN DE ESTUDIANTES IN CON LA MOVILIDAD

La media de la valoración se ha obtenido con el resultado de la pregunta de la encuesta "Valora de forma global tu estancia de movilidad en la 
EPS".
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